Le projet de "création du service public de gestion des boues de vidange de la ville de Fort-Dauphin" vise à répondre aux problématiques sanitaires prioritaires de la ville en soutenant la commune de Fort-Dauphin dans la création d’un service communal en charge de l’organisation et la supervision d’une filière de gestion des boues de vidange couvrant l’ensemble du territoire communal.
 
L’objectif global du projet est d’améliorer durablement les conditions sanitaires et environnementales de la ville de Fort-Dauphin en structurant la gestion des excrétas.
 
A ce titre, le projet, d’une durée de deux ans, vise les résultats suivants :
· Résultat 1 : Un service durable et performant de vidanges hygiéniques toutes fosses et de traitement des produits de vidange est mis en place.
· Résultat 2 : Les capacités communales en matière de gestion des excrétas sont renforcées et une réglementation de l’assainissement est mise en place et appliquée.
· Résultat 3 : La demande pour des services de vidanges hygiéniques est accrue
 
Les principales composantes du projet sont les suivantes :
· Réalisation d’un diagnostic approfondi de l’assainissement local
· Définition concertée du futur service d’assainissement liquide
· Conception et mise en place d’un service de vidange hygiénique toutes fosses d’une capacité de 1200 m3/an.
· Conception, construction et mise en service d’un site de traitement des boues par lits de séchage couverts d’une capacité de 1200 m3/an.
· Soutien à la création d’un service municipal de gestion des boues de vidange et à la délégation des services de vidange à des opérateurs privés
· Soutien au développement et à l’application d’une réglementation sanitaire municipale
· Réalisation d’une campagne de communication de masse pour la promotion du service de vidange hygiénique
· Formation des délégataires privés aux bases du marketing social
 
Le projet bénéficiera à environ 50 000 personnes (bénéficiaires directs).
Il est mis en œuvre dans le cadre d’une coopération décentralisée entre la Commune de Oissel-Sur-Seine et la Commune de Fort-Dauphin et est financé par la commune de Oissel, Rouen Métropole et l'Agence de l’eau Seine Normandie (AESN).
 
La semaine dernière, Jean-Pierre et Louise d'Experts-Solidaires ont assisté à la cérémonie de lancement du projet sur place.
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